



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 17.02.2023 10:02  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **БТПП и ICAP CRIF продължават добро си партньорство**  
Дата: 17.02.2023 08:31  
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Обединяват усилия и експертиза за изготвяне на проучвания и анализи Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе регулярна среща с представителите на ICAP CRIF – Теодорос Полидорос, изпълнителен директор, и Илияна Илиева, мениджър събития и издания. Сред дискутираните теми бяха приемането на единната европейска валута в България от началото на 2024г., присъединяването на България към Шенгенското...

Заглавие: **ОБТ настоява "туроператор" и "туристически агент" да влязат в Списъка на професиите за професионално образование и обучение**  
Дата: 17.02.2023 07:50  
Медия: [Bgtourism.bg](#)

София. Обединение "Бъдеще за туризма" настоява "туроператор" и "туристически агент" да влязат в Списъка на професиите за професионално образование и обучение. Представители на най-голямата работодателска организация в туризма ще участва в работната група по изменение и допълнение на Закона за професионалното образование. Това стана ясно днес по време на дискусия на тема: "Има ли място дуалното обр..."

Заглавие: **Кръгла маса събра в Стара Загора институции и бизнес по темата с въглищата и зеления преход**  
Дата: 16.02.2023 23:55  
Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

До средата на март трябва да бъдат представени основните теми за преговаряне - новите цели и възможности, които да бъдат отразени в Националния план за възстановяване и устойчивост, а разговорите по темата с преговарянето на Планът да тръгнат след края на месеца. Това стана ясно днес по време на Кръгла маса, събрала институции, бизнес и неправителствени организации, на тема Въглищата и зеления...

Заглавие: **Фирми могат да кандидатстват за финансиране на проекти за енергийна ефективност на сгради**  
Дата: 16.02.2023 23:55  
Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На 22 февруари 2023 г., сряда, от 11:00 ч., Българската търговско-промишлена палата ще проведе информационен семинар за представяне на Процедура BG-RRP-4.021 Подкрепа за енергийно обновяване на сгради в сферата на производството, търговията и услугите по Националния план за възстановяване и устойчивост. За лектор в събитието е поканен експерт от МРРБ, който ще представи подробности за целите на пр...

Заглавие: **Стокообменът България-Турция през 2022 г. е 7 млрд. долара**  
Дата: 16.02.2023 20:43

Медия: [Банкеръ](#)

В Българската търговско-промишлена палата(БТПП) се проведеха двустранни срещи с турски компании от сектор строителство. Организатори на форума бяха БТПП, съвместно с Търговско-промишлената палата на Бурса и Търговската служба към Посолството на Република Турция в София. Събитието бе открито от д-р Васил Тодоров, главен секретар на БТПП. Той изрази още веднъж съболезнования за загиналите в земетрес...

Заглавие: **БТА е независимият източник на информация за българската икономика и развитието на бизнес средата, се посочва в поздравителен адрес от председателя на БТПП Цветан Симеонов**

Дата: 16.02.2023 12:40

Медия: [Утро Русе](#)

Българска търговско-промишлена палатаПредседателДО Г-Н КИРИЛ ВЪЛЧЕВ ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА БЪЛГАРСКАТА ТЕЛЕГРАФНА АГЕНЦИЯ (БТА)УВАЖАЕМИ Г-Н ВЪЛЧЕВ,Приемете поздрав от името на Ръководството на Българската търговско-промишлена палата и лично от мое име по повод 125 години от дейността на Българската телеграфна агенция – национален независим източник на информация за света и България, за българската...

Заглавие: **Изложба картини с интарзия бе открита в залите на БТПП**

Дата: 16.02.2023 20:32

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

В продължение на месец могат да се видят картините на варненския ловец-художник инж. Веселин Чобанов. Интарзията от дърво е изящна мозайка от дървени парченца или фурнири, залепени върху дървена плоскост, полирана и лакирана. Изкуството интарзия е практикувано още от времето на древен Египет, тогава то е съществувало под формата на инкрустации на дърво, полускъпоценни камъни или слонова кост. Нахо...

Заглавие: **БТПП връчи на БТА сребърен медал "120 години БТПП"**

Дата: 16.02.2023 16:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

По повод 125-ата годишнина на БТА на церемония в Национален пресклуб на БТА София, Тодор Табаков заместник-председател на Българска търговско-промишлена палата (БТПП) връчи на Българската телеграфна агенция (БТА) сребърен медал "120 години БТПП", който бе приет от Кирил Вълчев, генерален директор на БТА. БТА получи сребърен медал "120 години БТПП" За БТА е чест, че Българската Търговско-промишлен...

Заглавие: **Масирани проверки по хранителните магазини, глобите до 50 хил. лева**

Дата: 16.02.2023 14:30

Медия: [Агрозона](#)

Фокус на инспекциите са нелоялните търговски практики. Комисията за защита на потребителите, съвместно с Българската агенция за безопасност на храните и Националната агенция за приходите, започва от днес масирани проверки в търговската мрежа в цялата страна, съобщи от Българската търговско-промишлена палата (БТПП). Основен фокус на инспекциите ще бъдат нелоялните търговски практики в търговските ...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Неочаквана санкционна стока: ЕС ще забрани износа на тоалетни чинии за Русия**

Дата: 16.02.2023 15:15

Медия: [КЕШ Медия](#)

Позовавайки се на проекта за десетия пакет европейски санкции, EUobserver посочва много стоки от дългия 146 страници санкционен списък. Документът предвижда забрана на износа за Русия на санитарен фаянс и суровини за производството му, включително тоалетни чинии, тоалетни моноблокове, бидета, обикновени и вградени казанчета и подобни водопроводни инсталации. Забранява се и износът на светодиоди, ко...

Заглавие: **Уолстрийт отвори със сериозен спад**

Дата: 16.02.2023 19:17

Медия: [Financiatribune.bg](#)

Основните индекси на Нюйоркската фондова борса отвори днешната търговия със сериозен спад на фона на данните, че индексът на цените на производител (PPI) в САЩ през януари се покачва с 0,7 процента на месечна основа, над очакванията на анализатори, анкетирани от финансовата медия "Дау Джоунс", за ръст от 0,4 на сто, съобщи Си ен Би Си. Друг фактор, който днес определя движението на борсовите инд...

Заглавие: **Борсовите индекси се сринаха в началото на търговията на Уолстрийт**

Дата: 16.02.2023 17:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Основните индекси на Нюйоркската фондова борса отвори днешната търговия със сериозен спад на фона на данните, че индексът на цените на производител (PPI) в САЩ през януари се покачва с 0,7 процента на месечна основа, над очакванията на анализатори, анкетирани от финансовата медия "Дау Джоунс", за ръст от 0,4 на сто, съобщи Си ен Би Си. Друг фактор, който днес определя движението на борсовите инд...

Заглавие: **Официално посрещат първия редовен полет от Истанбул до Пловдив**

Дата: 17.02.2023 07:20

Медия: [Пловдивски новини](#)

Заместник-министърът на транспорта и съобщенията Николай Найденов ще посрещне първия полет на авиокомпания Pegasus Airlines по редовната линия от летище Сабиха Гьокчен в Истанбул до летище Пловдив. Участие в събитието ще вземат посланикът на България в Турция Ангел Чолаков, кметът на Община Пловдив Здравко Димитров, кметът на Община Чепеларе Боран Хаджиев, кметът на Община Родопи Павел Михайлов, ка...

Заглавие: **България и Азербайджан обсъдиха директните транспортни връзки на видеоконферентна среща, участваха и пристанищните оператори**

Дата: 17.02.2023 06:54

Медия: [Pan.bg](#)

Pan.bg Развитие на директните транспортни връзки бе обсъдено на видеоконферентната среща между Министерството на транспорта и съобщенията на Република България и Министерството на цифровото развитие и транспорта на Република Азербайджан. Разговорът бе воден от заместник-министрите Николай Найденов и Рахман Хуматов с участието на представители на гражданските въздухоплавателни администрации, прис...

Заглавие: **Стефан Софийански: Инфлацията стигна предела си**

Дата: 16.02.2023 19:48

Медия: [Пловдив 24](#)

Мисля, че инфлацията стигна предела и лека-полека ще бъде овладяна. Това каза в обзорното предаване "Това е България" на "Фокус" бившият министър-председател и 10 години кмет на София Стефан Софийански. "Потреблението започва да се свива, това ще притисне търговците. Ще има едно овладяване на инфлацията. Друг е въпросът, че перспективата ни не е добра, защото имаме едни избори, при които не се очерта...

Заглавие: **Фондът на фондовете с мандат да управлява 1,2 млрд. лв. по "Конкурентоспособност"**

Дата: 17.02.2023 09:28

Медия: [Българско национално радио](#)

Фондът на фондовете получи мандат да управлява повече от един милиард и 200 милиона лева за финансиране по новата програма "Конкурентоспособност". Българските предприятия ще бъдат подкрепени с осем финансови инструмента до 2029 година. Предвидените средства в най-малко осем финансови схеми ще подкрепят българския бизнес в две основни приоритетни области. Иновации и растеж през заеми и гаранции, и...

Заглавие: **Ваканционното селище "Албена" произвежда 50 на сто от употребяваната енергия на годишна база,**

## **съобщии ръководството на компанията**

Дата: 17.02.2023 09:07

Медия: [Утро Русе](#)

Заместник-директорът на "Албена" АД инж. Димитър Станев, отговарящ за бизнес развитието на най-голямата българска компания в сферата на туризма и хотелиерството, представи постиженията на фирмата в областта на устойчивото развитие, съобщи от компанията. Презентацията бе част от международна дискуссия под надслов "Устойчив туризъм на практика" в рамките на изложението "Ваканция и спа" в Интер експ...

Заглавие: **Фондът на фондовете ще управлява над 1.26 млрд. лв. по програма Конкурентоспособност**

Дата: 17.02.2023 08:33

Медия: [OFFNews](#)

Министерството на иновациите и растежа сключи споразумение между Главна дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност", като управляващ орган по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, и Фонд мениджър на финансови инструменти (Фонд на фондовете – ФнФ). Документът дава мандат на ФнФ да управлява финансови инструменти по програмата в размер на 1 262 732 093 лв, с...

Заглавие: **Потенциалът на зеления водород е силно надценен, показва експертен доклад**

Дата: 17.02.2023 08:31

Медия: [3e-news](#)

За зеления водород, който се произвежда от възобновяеми енергийни източници чрез електролиза, през последните години се говори като за "горивото на бъдещето", като в този дискурс участват политици, енергийните фирми и професионалисти от всички области. За съжаление, въпреки тези дискусии, като че ли се разпространяват повече заблуди отколкото знания, а зеленият водород се превръща в "панацеята" за...

Заглавие: **Велинград и Панагюрище с впечатляващи представяния на най-голямото и престижно туристическо изложение**

Дата: 17.02.2023 08:27

Медия: [Знаме Пазаджик](#)

Тази седмица министърът на туризма д-р Илин Димитров официално откри 39-ото издание на най-голямото и престижно изложение в сферата на туризма у нас – "Ваканция и СПА ЕКСПО 2023". За събитието той покани и досегашните министри на туризма. Заедно с предшествениците си Николина Ангелкова и Мариана Георгиева, посетиха щанда на Велинград и обърнаха специално внимание на подготвената програма. По-късно...

Заглавие: **Министерството на иновациите и растежа стартира издаването на Стартъп виза**

Дата: 17.02.2023 09:27

Медия: [Publics](#)

Министерството на иновациите и растежа (МИР) започва процеса по издаването на удостоверение за високотехнологичен и иновативен проект или т.нар. Стартъп виза. Подаване на документите и кандидатстване може да се направи през платформата СУНИ (Система за управление на национални инвестиции), посредством електронен подпис. По новата административна услуга се предвижда да могат да кандидатстват чужди...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО  
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Надя Младенова: Опитваме да върнем престижа на добрите професии, които да се придобиват в модерна среда**

Дата: 17.02.2023 08:30

Медия: [24 Часа](#)

[email protected]Целта е да не мислим за битовите неща, а да се съсредоточим върху важните проблеми - колко са образовани и грамотни децата ни, конкурентни ли са на европейския пазар, каза заместник-министърът на образованието и науката - Г-жо Младенова, как ще се промени училището с милионите за STEM центрове? -

Надявам се това да бъде първата крачка към фундаментална промяна по отношение на бълг...

Заглавие: **Покупка на имот – как да проверим строителя**

Дата: 17.02.2023 06:34

Медия: **News Maker**

Взели сте решение да купите имот – готов или на зелено, но се чудите доколко е надежден строителят? Дали ще приключи в срок строежа на сградата, която сте харесали за своята инвестиция или за нов дом на своето семейство? Как да проверим легитимността на фирмата и възможно ли е да проучим какви обекти в минали години са били завършени от тази строителна компания? Отговорът на тези въпроси дава Цент...

Заглавие: **Пазарът на труда вече се възстановява след кризата заради пандемията**

Дата: 17.02.2023 09:22

Медия: **Инсмаркет**

Пазарът на труда вече се възстановява след кризата заради пандемията - това забелязват компании за набор на персонал. Свободните позиции са с 66% повече спрямо декември месец. И с 2% повече спрямо същия период миналата година, съобщава БНТ. Християн Петков, платформа за набор на персонал: "Официално трудният момент от пандемията за пазара на труда приключи. Няма индикации от работодатели в Българ...

Заглавие: **Една трета от служителите в еврозоната искат повече работа от разстояние**

Дата: 17.02.2023 05:33

Медия: **News Maker**

Близо една трета от служителите в еврозоната искат да работят от вкъщи по-често, отколкото работодателят им позволява, и са склонни да променят работата си, за да могат да го правят, показва допитване на Европейската централна банка (ЕЦБ), цитирано от Ройтерс. Компаниите продължават да преговарят за политики около работата от разстояние, като темата предизвиква напрежение между профсъюзи и работод...

Заглавие: **След ковид кризата: Пазарът на труда се възстановява**

Дата: 16.02.2023 22:07

Медия: **Бургас 24**

Пазарът на труда вече се възстановява след кризата заради пандемията - това забелязват компании за набор на персонал. Свободните позиции са с 66% повече спрямо декември месец. И с 2% повече спрямо същия период миналата година, предаде БНТ. Християн Петков, платформа за набор на персонал: "Официално трудният момент от пандемията за пазара на труда приключи. Няма индикации от работодатели в България ...

Заглавие: **Проект изяснява какви кадри са нужни на бизнеса**

Дата: 17.02.2023 09:42

Медия: **Медия кафе**

Разработва се пилотен модел за събиране на информация за това какви умения търсят работодателите у нас. Проблемът за това какви кадри са нужни на бизнеса е един от основните в пътя за усъвършенстване на професионалното образование в България. Това бе една от темите на работна среща в МОН с представители на сектор "Информационни и комуникационни технологии" (ИКТ). Тя е в рамките на проект "Качество...

Заглавие: **3 дървопреработващи фирми спират работа заради високите цени**

Дата: 17.02.2023 09:17

Медия: **News.bg**

Голяма част от дървопреработващите предприятия в страната спряха работа или са в процес на спиране, поради спекулативните цени на дървесината. Това съобщи от Браншова камара на дървообработващата и мебелната промишленост. Сред предприятията са водещите в сектора Кроношпан България ЕООД, с изградени мощности в Бургас и Велико Търново, които в края на декември спряха производство и вече работят с ...

Заглавие: **Браншова организация настоява "туроператор" и "туристически агент" да влязат в Списъка на**

## професиите за професионално образование и обучение

Дата: 17.02.2023 09:02

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Обединение "Бъдеще за туризма" (ОБТ) настоява "туроператор" и "туристически агент" да влязат в Списъка на професиите за професионално образование и обучение, съобщиха от организацията. Представители на най-голямата работодателска организация в туризма ще участва в работната група по изменение и допълнение на Закона за професионалното образование. Искането на ОБТ бе поставено на дискусия "Има ли мя...

## Заглавие: **Защо цените са високи и как да пазаруваме по-евтино? Мустафа Ахмедов пред Стандарт**

Дата: 17.02.2023 08:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Предприемачът Мустафа Ахмедов е основател и главен изпълнителен директор на платформата Preopow. Той е на 37 години, живее в България и реализира мащабни проекти в екологията, иновациите, телемедицината по цял свят. Основател е и бивш председател на Сдружението на предприемачите "Лудогорие". Член е на УС на Съюз "Произведено в България". - Господин Ахмедов, поскъпването на стоките, и особено на хр...

## Заглавие: **Председателят на Асоциацията на инкаминг туроператорите Иван Грошев пред "Труд news": Вместо да се опитваме да надхитрим туристите, трябва да им предложим преживяване**

Дата: 17.02.2023 08:00

Медия: [Труд](#)

Чакаме ръст на германските туристи от 15 на сто спрямо миналата година, но спадът в сравнение с 2019 г. е 45 на сто Могат ли летните курорти да разчитат на ръст в броя на немските туристи през това лято? Кой фактор ще окаже решаващо значение за пазара - обещаните, но неизплатени помощи от 35 евро за пристигнал у нас турист с чартър, които доведоха фирмите до загуби, тъй като бяха предварително кал...

## Заглавие: **Западът търси "неприличен мир" в Украйна в замяна на размразяването на руските активи. Доходен бизнес**

Дата: 17.02.2023 07:52

Медия: [Класа](#)

Вече няколко месеца колективният Запад се готви да конфискува замразените руски активи, преди всичко валутните резерви на Русия на стойност около \$300 млрд. Миналото лято редица западни държави започнаха да говорят в полза на конфискацията на валутните резерви на Руската федерация, а получените средства да се използват за подпомагане на Украйна. Те започнаха да подготвят правна рамка за такова от...

## Заглавие: **Гърция предоставя помощ на засегнатите от инфлацията пенсионери и фермери**

Дата: 17.02.2023 07:10

Медия: [Конкурент](#)

Гърция предоставя допълнителни помощи за засегнатите от инфлацията пенсионери и бизнес предприятия, предаде Ройтерс. Гръцкото правителство обяви в сряда финансирането на помощ за пенсионери, земеделски производители и предприятия, засегнати от инфлацията и високите сметки за електроенергия, като стартира въвеждането на нови мерки броещи месеци преди парламентарните избори. Правителството на минист...

## **ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

## Заглавие: **Франция губи договори за възстановяване на Украйна**

Дата: 16.02.2023 22:33

Медия: [Лентата](#)

Лилия Божкова:Бившият офицер от френското разузнаване Ален Жуйе твърди, че решението на украинския президент Володимир Зеленски да възложи договори за следвоенно възстановяване на Black Rock е ограбило Франция от бизнес възможности.Ако не знаете нищо за Black Rock - хвърляте ми по едно око - сглобявам матРял за тях.Според Жуйе този ход означава, че американците ще контролират възстановяването на У...

Заглавие: **От 20 февруари ще има семинари по ОСП в още 19 града – ето графикът на службата за съвети в земеделието**

Дата: 16.02.2023 19:12

Медия: [Синор БГ](#)

След като днес приключиха 10-те първи срещи на експерти от Министерството на земеделието и фонд "Земеделие" с фермери от цялата страна по новия Стратегически план, от 20 февруари те ще разчитат и на Националната служба за съвети в земеделието (НССЗ), която чрез своите териториални областни офиси ще продължи националната информационна кампания в останалите 19 градове от страната, които не бяха обхв...

Заглавие: **Русия изгони четирима австрийски дипломати**

Дата: 16.02.2023 23:06

Медия: [ПИК](#)

Русия изгони четирима австрийски дипломати, предаде Ройтерс, като се позова на изявление на руското външно министерство. Агенцията отбелязва, че този стъпка се предприема като ответна мярка, след като Австрия екстрадира по-рано четирима руски дипломати в случай, свързан с подозрения за шпионаж. Русия обяви като ответна мярка четирима австрийски дипломати за персона нон грата, които до края на деня...

Заглавие: **Въпрос за 5000 лева, зададен в "Стани богат", в САЩ е за 1 милион долара**

Дата: 17.02.2023 07:45

Медия: [Actualno.com](#)

На любопитен казус се натъкнаха зрителите на култовото предаване на bTV "". На 14 февруари бе излъчено продължението на предаването с участника Драгомир Дачев. Младият учител от Велико Търново игра страхотно като дори достигна до въпрос за 20 000 лева, от който се отказа и си тръгна от шоуто с награда от 10 000 лева. Интересен беше въпросът за 5 000 лева. Той беше следния: "Каква професия е упражн..."

Заглавие: **Балът във Виенската опера – връх на балния сезон в Австрия**

Дата: 17.02.2023 00:25

Медия: [Утро Русе](#)

Тази вечер тържествено бе открит балът във Виенската опера, който всяка година бележи върха на балния сезон в Австрия. За тази дългоочаквана нощ сграда на операта се превръща в най-красивата бална зала на света, която посреща над 5000 гости от близо и далеч. Президентът на Австрия Александър Ван дер Белен, федералният канцлер Карл Нехамер, председателят на парламента Волфганг Сobotка и членове на ...

Заглавие: **АКЦИЯ КРАЙ МАРМАРИС: Нов арест на строителен бос - опитал бягство с лодка след труса**

Дата: 16.02.2023 17:06

Медия: [ПИК](#)

Строителен предприемач, за когото бе издадена заповед за арест във връзка с разследването след хилядите разрушени сгради в Кахраманмараш, бе заловен при опит да избяга с лодка край бреговете на Мармарис. Екипите на бреговата охрана предприеха действия, след като полицейското управление на провинция Мугла информира, че Месут Башкър може да се опита да избяга от страната по море. Бреговата охрана "а..."

Заглавие: **Системата на Кока-Кола в България въвежда прикрепена капачка за всички свои напитки в пластмасови опаковки**

Дата: 16.02.2023 13:29

Медия: [Мениджър](#)

От този месец Системата на Кока-Кола в България започва да въвежда поетапно прикрепени капачки към пластмасовите бутилки за всичките си марки безалкохолни напитки на българския пазар. Очаква се само през тази година на пазара у нас да бъдат пуснати над 275 млн. бутилки с прикрепени капачки. Въвеждането на прикрепени капачки е важен етап от пътя на Системата на Кока-Кола към устойчиви опаковки и ин...

Заглавие: **20 визионери ни водят в бъдещето**

Дата: 16.02.2023 10:17

Медия: **BGlobal**

Представяме участниците в "ПРЕДИ УТРЕШНИЯ ДЕН - НАЧАЛОТО20 изявени предприемачи, мениджъри, преподаватели, учени, хора на дума ни повеждат към бъдещето в специалното събитие "ПРЕДИ УТРЕШНИЯ ДЕН-НАЧАЛОТО". То ще се проведе на 21 февруари, от 14.30 до 19.00 часа в "София Ивент Център" в мол "Парадайс" в столицата и се организира от списание BGLOBAL. Интересни теми, прогнози, концентрирано знание в т...

Заглавие: **Големите вериги с остра позиция по повод поскъпването на храните**

Дата: 17.02.2023 08:35

Медия: **Пловдив Прес**

Сдружението за модерна търговия включва представителите на големите търговски вериги в България – "Била", "Лидл", "Кауфланд", "Фантастико", "ПроМаркет", "Т Маркет" и "Метро". Търговските вериги излязоха с позиция относно твърденията, че вината за поскъпването на храните и други стоки от първа необходимост, е тяхна. Позиция на Сдружението за модерна търговия: Сдружението за модерна търговия изразяв...

Заглавие: **Официално становище на Лидл България**

Дата: 17.02.2023 07:53

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Във връзка с публични твърдения и коментари на г-н Николай Маринов, директор на "Ел Би Булгарикум", в редица медии, включително в национален ефир, в които се твърди, че търговските вериги налагат на местните доставчици такса "вход" и други видове такси, с което допринасят за поскъпването на продуктите, бихме искали категорично да заявим следното: Лидл България системно прилага принципи на ...